Дома как в гостях // Наш Белгород. – 2024. – 22 февр. (№ 7). – С. 14.

Дома как в гостях

"Гандбол

▶ «Технолог-Спартак» дважды проиграл «Воронежу».

Матчи прошли в спорткомплексе БГТУ им. В.Г. Шухова в Белгороде. В первой встрече до середины первого тайма шла равная игра. Но после этого гости - лидеры турнира - перехватили инициативу. В итоге воронежцы одержали победу со счётом 40:29.

Второй матч проходил по похожему сценарию. Сначала соперники играли на равных, но в концовке первого тайма

«Воронеж» ушёл в отрыв. Итог - 40:24 в пользу гостей.

Это четвёртое поражение подряд нашей команды. Сейчас «Технолог-Спартак» идёт пятым.

24 и 25 февраля белгородцы сыграют на выезде с казанским «Зилантом». Повлиять на итоговое место эти встречи уже не смогут, поэтому в Казань поедут в основном молодые гандболисты.